

今日新昌



新昌县气象台 7月15日发布
今天多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大到暴雨,偏南风2级,白天最高气温30℃,森林火险2级,明天多云,午后有阵雨或雷雨,明天早晨最低气温24℃。



7月15日 星期二
2014年 农历甲午年六月十九

新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2604期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jnrixc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn



**为民务实清廉
切实反对四风**

深入开展党的群众路线教育实践活动

人大常委会党组召开专题民主生活会

省委赴新督导组副组长高杨参加指导 求子平主持

新昌新闻网记者石磊报道
7月14日,人大常委会党组召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。人大常委会主任、党组书记求子平主持会议,省委赴新督导组副组长高杨等到会指导。人大常委会党组成员杨能、孟庆松、吕国民、朱国凡、张亚东、顾坚刚参加民主生活会,党外领导、人大常委会副主任王敏慧应邀参加会议。

根据中央和省、市、县委要求,人大常委会领导班子深入开展党的群众路线教育实践活动。通过集中学习、专题讨论和个人自学等方式,认真组织学习教育,不断深化思想认识,广泛听取各方面,特别是人大代表和人民群众的意见建议,共征求到意见建议71条(428条次)。按照衡量尺子严,查摆问题准,原因分析深,整改措施实的要求,人大常委会党组认真查摆领导班子在作风建设方面存在的问题,重点剖析“四风”突出问题及具体表现,深挖根源,提出整改落实,建章立制的思路和措施。

求子平围绕“遵守党的政治纪律情况”、“四风”方面的问题

及其具体表现”、“四风”问题产生原因”等方面代表人大常委会党组作了对照检查,并提出了努力方向和整改措施。其他党组成员结合各自分工,认领了责任,并就做好整改工作作了表态。

“你吃老本,摆老资格,工作不主动,没有了激情!”“你到人大工作以后,滋生了‘船到码头车到站’的思想,工作的闯劲不足,一线意识不强!”在党组成员逐个作对照检查、自我批评环节,人大常委会党组成员在发表意见开展批评时开门见山,不绕弯子,毫不留情,达到了真“开炮”,有“辣味”的效果。

这次民主生活会主题鲜明、真刀真枪。人大常委会党组成员重点围绕“四风”问题进行了对照检查、开展了批评与自我批评,重点明确,火力集中;通过会前谈心谈话推心置腹,会上发言更坦坦相见,自我检查不怕丑,互相批评不怕痛,辣味十足,切中要害,真刀真枪动真格,达到了“红红脸、出出汗、排排毒”的效果;通过开展批评和自我批评,暴露出在思想认识、工作作风各方面存在的问题和不足,找

到了病症,找准了病源,也为今后“治病救人”打下了扎实的基础。

省委赴新督导组副组长高杨对人大常委会党组的民主生活会给予充分肯定。她认为,新昌县人大常委会党组班子成员紧密联系思想工作实际,聚焦“四风”,把自己摆进去查问题、找差距、挖根源、明方向,以整风精神开展了批评和自我批评。专题民主生活会“领导重视,准备充分;聚焦‘四风’,成效明显”,是一次实事求是、严肃认真、氛围和谐的民主生活会,达到了“团结——批评——团结”的目的,收到了预期效果。她要求人大常委会持之以恒抓好活动,实实在在解决问题,扎扎实实巩固成果,全力以赴推进工作,建章立制,抓好整改落实,把教育实践活动带来的精神财富不断转化为推动新昌发展的正能量。

求子平代表市人大常委会党组作了表态发言。他表示,人大常委会党组将一如既往深化教育实践活动,一鼓作气抓好整改措施落实,一以贯之推进各项重点工作。

小水电上网电价8月上调 我县小水电将增收600万元左右

新昌新闻网记者俞伟波 通讯员孙可青报道 近日,省物价局下发了《关于完善小水电上网电价政策有关事项的通知》,根据文件精神,我县小水电上网电价将从8月1日起开始上调。

具体峰谷电价根据“鼓励调峰、限制径流”的原则,按投产时间段分为三档:第一档:1993年及以前投产的,平均电价上调至0.43元/千瓦时,峰电价调至0.533元/千瓦时,谷电价上调至0.213元/千瓦时;第二档:1994—2005年投产的,平均电价上调至0.46元/千瓦时,峰电价

调至0.570元/千瓦时,谷电价上调至0.228元/千瓦时;第三档:2006年及以后投产的,平均电价上调至0.48元/千瓦时,峰电价调至0.595元/千瓦时,谷电价上调至0.238元/千瓦时。

据了解,第三档原先的峰电价为0.531元/千瓦时,提幅达0.064元/千瓦时,整体均价约提高0.05元/千瓦时。我县目前有119座农村小水电站,平均年发电量1.2亿千瓦时。据此估算,此次调价将为我县小水电每年增加600万元左右的收入。

乡镇团委增设金融机构编外副书记

近日,团县委联合县农商银行,决定选派农村合作金融机构优秀青年干部赴乡镇(街道)兼任编制外团(工)委副书记。

首批选派农商银行青年干部不少于5人,现任乡镇(街道)支行负责人或后备干部,年龄在40周岁以下。根据活动安排,本次编外

团委副书记任职时间为两年,从2014年7月起至2016年6月。在职期间他们将主要做好团组织和合作金融机构之间信息传递、青年创业就业扶持、金融知识普及等方面工作,从而促进地方经济更好发展。

(通讯员 石磊)

马大王村:城边的清洁村

新昌新闻网记者俞伟波报道 曾多次听人介绍,羽林街道马大王村清洁家园工作做得好,记者都不以为然——每次路过该村看到公路两侧并不见如何清洁。昨日,记者深入马大王村内的角角落落仔细看了看,发现村内环境的确十分整洁干净。这是一个由内而外清洁的家园。

记者从原104国道与到大明市方向的公路交接处开始步行,看到公路两边早餐、饮食等店面较多,还有不少卖西瓜、果蔬之类的流动摊点,与往日路过见到的情形一样,零零星星地总能看到些杂物。

在羽林街道办事处门口,记者看到一位环卫工人正在公路上清扫。她穿着“新昌环卫”的黄色背心。据介绍,公路并不属于马大王村的保洁责任范围。

走在马大王村的巷子里,看到路面十分清洁,边上小沟里的水也十分清洁。一位开着副食店姓梁的村民说:“随便哪天来我们村看,都是这么清洁的。村里有人专门保洁的,我们自己看到店门口有垃圾的话也当即清扫的。”

马大王村村委主任俞柏洪告诉记者,该村有4名专职保洁员,其中1人专门负责3座公厕的保洁,3人

负责路面保洁。同时,该村还形成了“村干部包组、包路段,党员包片”的工作机制,有力推进“清洁家园”行动。

去年,马大王村作为羽林街道的“种子选手”冲击全县“清洁家园十佳先进村”,虽然没有获评“十佳”,但通过一年的创建,有效提高了村民的环境意识。俞柏洪说:“村民吃甘蔗的时候,看着清洁的路面,都会自觉将渣子捏在手里,丢到垃圾桶里。”每逢“七一”进行“党员义务大扫除”是马大王村的传统活动,但今年未再安排该项活动。俞柏洪说:“已经没有陈年垃圾可以让党员去清扫了,党员只要做好监督、宣传工作就行了。”

虽然公路不是马大王村的保洁责任范围,但毕竟是该村的“门面”。如何做好公路的清洁工作一直是马大王村两委干部在思考的问题。俞柏洪说:“资金投入有限,管理工作无止境。我们接下来将着重做好宣传教育工作,提升附近居民的环境意识,逐步实现清洁家园里外都一样。”



下联村有条垃圾坑



新昌新闻网记者综合报道 日前,记者走进小将镇下联村下坞自然村,看到村口有一个大堆场,瓜棚之中,杂七杂八地堆满了树枝、柴片、破毛竹、酒坛和砖块等东西,非常显眼。村店旁边有一堆建筑垃圾,听村民说,这里原来是一个垃圾池,因为清运不及时,导致臭气熏天,村民们怨声载道。结果,数天前被村

干部敲掉了,如今还没来得及清理。取而代之的是边上立着的3只垃圾桶,记者掀盖观看,发现两只已满,一只尚空。

循着潺潺流水声,记者来到一条溪坑边,真是不看不知道,一看吓一跳。只见这条小小的溪坑内积满了各种陈年垃圾,有破布头、塑料袋、塑料薄膜、矿泉水瓶、瓷砖块等,

其中一些蛇皮袋和布条已嵌入山体,说明这里已经有很长时间甚至可能几年没有清理过了。

顺流而下,垃圾并没有减少。看到有一处垃圾被人捞上来,堆在岸边,但很明显是“陈年货”,肯定不是新捞的。有一只装着生活垃圾的塑料袋抛在溪坑中央,一看“包装”就知道是新扔的。把垃圾放进垃圾桶内,不过是举手之劳,可个别村民却贪图方便,选择了随意乱扔。

据了解,这条小溪源自后门山水库,经下坞村流向寨岭水库,最终流入沃洲湖。记者希望有关责任单位抓紧整治,不放过这些细小的支流,使长诏水库水源地早日成为清洁家园。

每日聚焦
环境监督热线:
18969556600

奋战一百天 打赢攻坚战

距钦寸水库围堰截流期还有 **93** 天



保健食品
国食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准

来益

天然维生素E软胶囊

[执行标准]Q/ZYXY 0010-2007



浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY